

Fagutvalget

Institutt for statsvitenskap
Det samfunnsvitenskapelige fakultet

Andre innkalling til møte i Fagutvalget ved ISV

Til: Fagutvalget ved Institutt for statsvitenskap
Dato: 22. nov. 2023
Tid: 16:15-18:00
Sted: Rom 214, E. S. hus, Moltke Moes vei 31, Universitet i Oslo

Dagsorden

Dagsorden

H23/087 Godkjenning av innkalling, dagsorden og referat

Orientering

H23/088 Orientering fra verv

Diskusjon

H23/089 Romfordeling på ES
H23/090 Kakedag
H23/091 Tentativ dato og tema for aktualitetssymposiet
H23/092 Dato for allmøte
H23/093 Vitebøker
H23/094 Investering på slutten av semesteret

Vedtak

H23/095 Verv som aktualitetssymposie-ansvarlig
H23/096 Støtte til ZP

Eventuelt

H23/097 Eventuelle saker

Med vennlig hilsen

Mathias Lind Høyning
utvalgsleder
Fagutvalget for ISV

Håkon Wraa Måge
utvalgssekretær
Fagutvalget for ISV



H23/095 Verv som aktualitetssymposie-ansvarlig

Forberedt av: Utvalgssekretariatet
Behandles av: Fagutvalget ved ISV
Sakstype: V-sak
Dato forberedt: 21. nov. 2023
Saksnummer: H23/095

BAKGRUNN

På bakgrunn av koordineringsproblemer i nesten samtlige aktualitetssymposier siden høsten 2017 (som kommer fram av semestervise evalueringer), har det i utvalgsmøtene 6. og 14. november blitt diskutert i hhv. sak H23/069 og sak H23/081 å ha eget verv med ansvar for aktualitetssymposiet i Fagutvalget ved ISV fra våren 2024. Det kan på samme måte kombineres med andre verv.

REDEGJØRELSE

Etter vedtektenes §3-4 femte ledd kan Fagutvalget ved ISV gi nærmere bestemmelser om ansvarsfordeling. Det foreslås at vi presenterer Aktualitetssymposie-ansvarlig som ett av vervene ved neste allmøte, og det oppfordres til at neste Fagutvalg velger en aktualitetssymposie-ansvarlig internt ved sin konstituering. Vervbeskrivelse fastsettes nærmere av utvalgssekretariatet før allmøte.

Utvalgssekretariatets innstilling:
Forslaget vedtas.



H23/096 Støtte til ZP

Forberedt av: Utvalgssekretariatet
Behandles av: Fagutvalget ved ISV
Sakstype: V-sak
Dato forberedt: 21. nov. 2023
Saksnummer: H23/096

BAKGRUNN

På bakgrunn av diskusjon fra tidligere utvalgsmøte 14. november i sak H23/083 diskuterte vi støtte av ZP. Dette er for å sørge for at de også dette semesteret får trykket opp magasinet. Fagutvalget ved ISV har frie midler vi har mulighet til å bruke på dette, og diskusjonen i forrige utvalgsmøte virket positiv til å bruke midler på å støtte ZP.

REDEGJØRELSE

Det foreslås at vi støtter ZP slik at de har 12 000,- disponible for å få trykt opp sitt magasin. De har fra før 1 630,- kr igjen på budsjettet som vi trekker fra overføringen slik at vi i praksis overfører 10 370,- fra frie midler til ZP. Utvalgsmedlemmer gis anledning til å komme med kommentarer på utvalgsmøtet.

Utvalgssekretariatets innstilling:
Forslaget vedtas.

